
 

 Castle Hill School Parent Carer Survey 2025 – 40 Respondents as of 22/01/25 (31%) 

 

1. My child is happy at Castle Hill School. 

 

 

2. My child is safe at Castle Hill School. 

 

 

3. My child is well looked after and respected.  

 

 

 



 

4. The learning experiences are appropriate for my child. 

 

 

5. It is easy to communicate with school when I need to. 

 

 

6. The school is well led and managed. 

 

 

 

 



 

7. I receive valuable information from the school about my child’s progress. 

 

 

8. I would recommend Castle Hill School to another parent. 

 

 

 

 

 

 



 

A selection of comments and responses 

Here is a selection of some of the feedback received from this year’s survey.  

All staff go above and beyond for the children. 

Just really happy with my child’s progress. Also happy that he is settled and happy too. 

All staff are friendly and treat all the pupils with respect and as an individual. 

I am an over protective mum, and I was really worried but all my concerns went away very 
quickly when I saw very qualified teachers that now <my child> love more than me.  

It was fantastic to receive curriculum based activities at home to support virtual learning 
during the recent inclement weather. 

Our child has come on leaps and bounds attending Castle Hill and is so much more 
confident in exploring the world around her. 

Thank you for all your help and support. We would be lost without the school and the support 
of the staff. 

If there was an extremely agree box, I would be ticking that.  

Fantastic school. Fantastic staff. Amazing school for our little boy to attend. 

 


